

Гастроли Архангельского театра

Архангельский областной драматический театр закончил сезон и выехал на гастроли.

— Где будет работать Архангельский театр летом?

С таким вопросом обратился наш корреспондент к директору областного драматического театра А. Ю. Егентову. Он рассказал:

— Артисты Архангельского театра вылетели на гастроли в Заполярье. Трудящиеся Нарьян-Мара увидят два наших спектакля — «Блудный сын» и «Зыковы». Поскольку отправляться в Нарьян-Мар пришлось самолетом и сцена Нарьян-Марского Дома культуры меньше нашей, нам не удалось взять все декорации. Однако, постановки будут оформлены с достаточной тщательностью.

В спектаклях, которые будут показаны в Нарьян-Маре, примут участие ведущие артисты нашего театра — заслуженные артисты РСФСР С. Плотников и Д. Алексеев, артисты К. Кулагина, Л. Роганова, В. Соловьева, В. Качленчук, Л. Кузнецова, Ю. Еремин и другие.

В Нарьян-Маре театр пробудет до 22 июня, а потом выедет в Северодвинск. Здесь мы покажем одиннадцать спектаклей. В Северодвинск труппа театра едет в полном составе. Декорации, костюмы, реквизит будут отправлены на специальной барже. Мы рассчитываем закончить свои гастроли в Северодвинске 26 июля.

Затем нам предстоит поездка в Котлас. Здесь театр пробудет 16 дней.

Новый сезон в Архангельске наш театр начнет спектаклем «Угрюм-река», репетиции которого уже начались.

Г. Архангельский

ПЕЧАТНОЕ ПОДРАЗДЕЛЕНИЕ

18 ИЮН 1959